

1 2
от МАЯ 1973

Газета №

г. Кострома

✓ Москвичи благодарят

В Московском театре сатиры выступали актеры Костромского областного драматического театра им. А. Н. Островского. С 21 апреля по 3 мая они показали шесть пьес, которые с интересом посмотрели москвичи. Это — «Лейпциг-33» Компанейца и Кропфельд, «Соловьиная ночь» Ежова, «В стенах Украины» Корнейчука, «Солдатская вдова» Анкилова, «Гроза», «Таланты и поклонники» Островского.

Впечатление осталось прекрасное. В «Лейпциге-33» роль Георгия Димитрова великолепно сыграл артист В. Б. Барков. Одаренная и талантливая актриса Ж. Я. Сиротина поражает своей многогранностью и тонкой игрой в созданных ею образах (Катерина в «Грозе», Нинга в «Соловьиной ночи», Негина в «Талантах и поклонниках» и др.). Артист Д. А. Кромский хорошо исполнил роли Пупа в пьесе Корнейчука «В стенах Украины», а также молодого купчика Васи в комедии Островского «Таланты и поклонники».

В коллективе Костромского областного драматического театра чувствуется ансамблевость, большое трудолюбие и та необычайная ответственность в игре, которая дает хорошие результаты.

Тот репертуар, который идет в Костромском драматическом театре, говорит о большой работе как режиссеров, так и актеров. Огромное спасибо от нас, москвичей. Ждем следующего вашего приезда.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

Москва.